

# 不靠父蔭

2011年的一首《唸你》，令劉子千(千千)被廣大觀眾所認識，雖然當中可能夾雜不少嘲笑聲，但總算闖出名堂。今年，劉子千推出全新專輯《都是愛》，同名主打歌MV中，他和女朋友在駕車途中遇上車禍，車子在半空自轉的場面壯觀，令劉子千再次爆紅網絡界，成為了網民惡搞和嘲笑的對象。難得的是千千沒有因此而生氣，反而多謝各網民惡搞，如此豁達的性格，認真抵讚！劉子千雖然是劉家昌導演的獨子，卻不靠父蔭，努力學好中文，準備朝電影發展，做一個全方位的藝人。

Info 採訪：植毅儀 攝影：莫雪芝 場地：50年代餐廳

## 做全方位發展藝人

### 劉子千



劉子千努力學好中文，準備朝電影發展。



甄珍為圖兒子出碟，出錢出力。

《都是愛》MV中，他和女朋友則在駕車途中遇上車禍，車子在半空自轉的場面壯觀，令劉子千再次爆紅網絡界。

**貴**為劉家昌導演及甄珍的獨生兒，劉子千訪問的排場有別於其他香港的歌手。大家別誤會，訪問當日下着大雨，劉子千只有媽媽的管家及唱片宣傳人員跟場，一早已換好Polo恤的他，一埋位已經可以拍照，不像香港的歌手又要補妝，又有一大班人跟來。見到千千，記者不期然唱起「我的字典裡沒有放棄因為已鎖定你。」被記者稱為「網絡界紅人」，千千笑言：「多謝大家對我的關注。我尊重父親大人的意見，他要我怎麼唱就怎麼唱。反正這歌是唱給爸爸聽，爸爸開心最重要。因為這個專輯本來只是我和爸在錄音室玩音樂、唱唱歌，但最後他卻給我出版，讓我對這個世界有不一樣的了解。而且那段時間，當我逛街，不少人搶着跟我合照，有些人還即場點唱《唸你》，我非但不介意，大方唱給大家聽，氣氛high到不行。大家都覺得《唸你》是洗腦式的旋律，但在我來說真的很喜歡這首歌，爸爸要我唱這首歌，就是要我千萬不要容易放棄，所以我的字典裡真的沒有『放棄』二字。」

關注，各版本10天破百萬人次點閱。再次成為惡搞對象，劉子千直言很高興每次MV都有好多人留意，認為這是另類的宣傳。「看到網民很熱情地把我的產品剪接、remix，變成了不同的東西，花很多腦筋和時間，我是非常感謝他們這麼辛苦，因為這個都是一種創意、一種藝術。能成為他們關注的對象，我覺得很開心。因為MV裡，我是要躲避一隻狗，然後翻車，因為我很愛狗，所以看見狗就躲避牠，『都是愛』嘛！為了拍拍翻車橋段，弄得手肘全傷。」

#### 2年沒拍拖借歌發泄

說完了MV，劉子千娓娓道來今次新專輯的idea。今次千千親自掌舵做自己的專輯，首次任專輯製作人，將日常生活故事寫進歌曲，尤其是2年來交到女朋友的苦澀更是主要靈感。坦白說，當千千告訴記者有2年沒拍拖，所以要憑歌寄意，記者是不太相信的。以劉子千的條件，只要他開聲，應該不少世叔伯願作紅娘。千千聽到後忙解釋：「其實我是蠻孤獨的，一直以來很想結交女朋友，幾經努力，也曾遇上心儀的女孩子。可惜約會初期已經觸礁，打電話約她們吃飯，都說沒空，最後都是無疾而終。可能打電話約吃飯太直接吧，但我不喜歡打Whatsapp，到頭來感情日記還是留了白，於是埋首寫歌，以宣洩內心情懷，就這樣催生了第三張個人專輯的面世。其實感情事我也沒有甚麼要求啦，只要她心地好，要我、喜歡我就好了，很簡單！因為我都是很簡單的一個人。」翻看劉子千的資料，10年他曾因為醉駕撞車，被揭發他和台灣模特兒林亞棠的親密

關係。事後有說，父母劉家昌和甄珍要棒打鴛鴦，看來和千千交往，先要過其父母一關。

#### 望有機會演功夫片

劉家昌老師給人的印象比較嚴肅，但在這個演藝界地位顯赫，按道理有這樣強大的父蔭，照理在這行應該易行吧。但原來事實剛好相反，所以踏入演藝圈發展的千千還是得靠自己努力。「演藝圈中，大家都是在工作，沒有人會認為你爸媽是誰，特別去幫你。我爸媽的成就和名氣，跟我也沒有直接的關係。但也因為父母的名字，令很多老闆、producer有很多事情都要考慮到我爸媽。很多人羨慕我有一位知名的導演爸爸劉家昌，我很感謝爸爸把對音樂創作的愛好遺傳給了我，但踏入演藝圈發展還是得靠自己努力。就像我在美國長大，之前只看得懂一百多個中文字，現在很認真地學中文，還有就是學廣東話。我自己把爸爸當成一個目標，希望有一天，我也會有他的成就。因為，我真的很喜歡做這個行業，所以，我也一定不會放棄。現在簽了張家振為電影部經理人，希望有機會演功夫片。」



#### 多謝網民惡搞MV

《唸你》那個充滿着懷舊氣氛的歌詞及MV，都是出自劉家昌老師idea。雖然成為被笑對象，但卻有意見不到的成果，「逆向操作」令原本籍籍無名的劉子千聲名大噪，歌迷印象難忘。今年再推出全創作專輯《都是愛》，回歸R&B與抒情曲風，27歲的千千首次擔任專輯製作人，可惜大家的討論焦點卻落在《都是愛》的MV，那不合理的汽車失控凌空翻轉7圈半畫面被網友笑罵，還被網友製成《超人版》、《多啦A夢版》、《寶傑版》而遭到



## 曹格向女歌迷索吻被拒

**曹格**向女粉絲索吻，卻遭對方羞答答地拒絕。香港文匯報訊 曹格(Gary)前天在回到土生土長的馬來西亞開唱，表現得興奮的他，一開場就高喊「我回家啦！」開場不久就表示會下台握手，果然演唱會後半段就下台，還挑了位忠實女歌迷上台。拖着女粉絲上台演唱的他，招牌動作如單腳下跪、摟腰等動作依然逗得女粉絲害羞的笑了，向女粉絲索吻索吻的他，卻遭對方羞答答地拒絕，僅敢在他臉頰親一下，在肩膀輕靠一下，歌曲結束時Gary就甜笑說：「要不要進去幫我換衣服？」之後就二話不說領着女歌迷進後台，種種甜蜜舉動都叫現場歌迷羨慕得尖叫不停！把歌迷捧在手心上的Gary，感恩歌迷們對他「不離不棄」自稱現在非常聽話的他，真的很謝謝歌迷們的照顧。「無論發生什麼事，GFC(後援會簡稱)都和我在一起，Today GFC Forever GFC。」唱到《掌紋》時，Gary還感性地说：「寫這首歌時我一直在想自己的命運，

每個人都會這樣嘛，都會遇到什麼挫折，像我那麼衝的人，一定會遇到挫折，我們一起加油！」他還說：「剛到台灣有5年的時間，沒有人簽我，沒有人喜歡我，但有一點點人喜歡我啦！哈哈，老婆不在，I'm OK。」唱至《爺爺》，Gary表示當時歌曲完成後來不及唱給爺爺聽，所以決定以後演唱會都會唱《爺爺》，他說：「他在天上也買票來看我，我感覺到他在。」最後還給天上的爺爺送上飛吻。雖然未能唱歌給爺爺聽，但Gary這晚邀請爸爸上台合唱《Hotel California》，讓寶刀未老的爸爸過足歌癮！愛耍玩笑的Gary，這晚也把緋聞擺上台，看到阿牛坐在台下，他曖昧地笑說：「他是我傳說中的緋聞同性戀男友，阿Cow(牛)，我把這首歌《Close To You》送給你。」而在歌迷依依不捨大喊三度安哥時，Gary竟然從後台跑到台前又從台前跑上台，然後即興地點歌，慶幸大伙默契搭夠，臨時插歌也沒問題。

## 何傲兒講緋聞愈解釋愈錯



何傲兒即席製作氣球燈籠贈觀眾。

香港文匯報訊(記者 植植)何傲兒昨日現身商場舉行的迎中秋節活動，大展歌喉現場演唱歌曲《情人知己》，又與氣球魔術師Mr. Banana合力製氣球燈籠及兔子贈現場觀眾，各觀眾爭相希望得到幾可亂真的氣球藝術品，令在場氣氛相當熱鬧。何傲兒及後與大家分享中秋節的工作安排及慶祝大計，她透露下星期日會與家人食飯慶祝。問可會與排開男友Wilson和四眼西裝男一同慶祝？她即表示係一大班人慶祝，自己已經嚇親所有異性朋友，要澄清上次在馬場係同屋企人食飯，爸爸都有來。記者笑言四眼西裝男已經見過家長？何傲兒大呼救命：「冇見，真係愈解釋愈錯，我們純粹係朋友，唔係發展緊。」

## 梅婷香港待產 攝影師丈夫陪伴身邊

香港文匯報訊 9月14日，正在香港待產的女星梅婷，接受鳳凰娛樂獨家採訪，透露孩子預產期在10月初，攝影師丈夫一直陪伴身邊。8月初，梅婷的經紀人曾在微博上稱「她的丈夫並非公眾人物」，但並未透露具體背景與細節。此次在接受鳳凰娛樂採訪中，梅婷坦言丈夫是一名攝影師，二人需要私人空間故不願公佈。距離梅婷生產還有一個月左右的時間，她希望待產期間可以平靜度過，「平時看看片子，或者育兒書，期待寶貴的來臨。」至於復出，梅婷稱至少要半年以後，「接戲要往後放，我希望前期能陪伴寶貴成長。」



梅婷正在香港待產。資料圖片

## 孫紅雷：郭富城是我偶像

香港文匯報訊(記者 張瀟戈 深圳報道)由孫紅雷、郭富城、余男、鄧家佳等主演的影片《全民自衛》前日在深圳舉行媒體見面會，全體主創出席。郭富城與孫紅雷現場大秀兄弟情，城城全程用普通話交流被記者肯定語言進步飛速。城城笑言，為學語言下了一番苦功。電影是兩大影帝首次合作，孫紅雷現場直言是郭富城粉絲，話一出口馬上被郭富城搶過：「你也是我偶像。」孫紅雷繼續說：「我們都喜歡舞蹈，郭富城的舞技絕對是一流水平，工作時他的表演給了我很大震撼，我覺得他很狂。私下裡他的生活作風很好，像修道士一樣，在我心裡近乎完美。」被孫紅雷一番誇獎後，郭富城心情大好，他笑言：「我們性格很像，拍戲時我們就像在打一場巔峰對決的比賽，我們在場上『你球我網』不分上下。拍完這部戲我們已經是很好的朋友，以後我開騷一定會邀請紅雷，也希望下次合作我們能夠角色互換。」當本報記



《全民自衛》主創郭富城、孫紅雷等到深圳宣傳。